
外来満足度調査結果
実施期間：5月24日～5月30日
実施方法：LINE
回答者数：465名

ややそうだ

（やや良

い）, 209

まったくそうだ

（良い）, 189

どちらでもない, 

39

ややちがう（や

や悪い）, 21
まったくちがう

（悪い）, 7

全体としてこの病院に満足している

どちらでも

ない, 169

まったくそうだ

（良い）, 62

まったくちがう

（悪い）, 53

ややそうだ（や

や良い）, 92

ややちがう（や

や悪い）, 89

苦情をいいたいときに受け付けてくれる場所

や担当者がわかりやすい

まったくそうだ

（良い）, 206

ややそうだ（や

や良い）, 182

どちらでもない, 

54

ややちがう（や

や悪い）, 18

まったくちがう

（悪い）, 5

この病院を家族や知人に勧めたい

ややそうだ（や

や良い）, 147

まったくそうだ

（良い）, 134

どちらで

もない, 

121

ややちがう（や

や悪い）, 41

まったくちがう

（悪い）, 22

職員からねぎらいや温かい言葉を受けた



入院満足度調査結果
実施期間：5月24日～5月30日
実施方法：LINE
回答者数：163名

まったくそう

だ（良い）, 

76ややそうだ

（やや良い）, 

69

どちらでもな

い, 11

ややちがう（やや悪い）, 5
まったくちが

う（悪い）, 2

全体としてこの病院に

満足している

ややそうだ

（やや良

い）, 51

まったくそう

だ（良い）, 

47

どちらでもな

い, 27

ややちがう

（やや悪

い）, 22

まったくちが

う（悪い）, 

16

職員は入院費用を説明した

まったくそ

うだ（良

い）, 82

ややそ

うだ

（やや

良

い）, 

54

どちらでも

ない, 17

ややちがう

（やや悪

い）, 7

まったくち

がう（悪

い）, 3

職員からねぎらいや

温かい言葉を受けた

まったくそ

うだ（良

い）, 79
ややそうだ

（やや良い）, 

64

どちらでもな

い, 15

ややちがう（や

や悪い）, 3

まったくちが

う（悪い）, 2

この病院を家族や知人に勧めたい

ややそうだ（やや

良い）, 48

どちらでもない, 

48
ややちがう（やや

悪い）, 30

まったくそう

だ（良い）, 26

まったくちがう

（悪い）, 11

苦情をいいたいときに受け付けてくれる場所

や担当者がわかりやすい


